
Tájékoztató a rendészeti vezető mester szakra jelentkezők számára 
 
A szak kimeneti képesítési követelményeiben meghatározott elvárt korábbi tanulmányok 
birtokában lehet jelentkezni. A Rendőrtiszti Főiskolán (a főiskolai szinten, illetve az 
alapképzésben) megszerzett végzettséggel rendelkezők ennek a követelménynek megfelelnek, 
függetlenül a végzés évétől.  
 
A hallgatónak a kredit megállapításának alapjául szolgáló ismeretek – felsőoktatási 
törvényben meghatározott – összevetése alapján elismerhető legyen legalább 60 kredit a 
korábbi tanulmányai szerint az alábbi ismeretkörökben:  

– társadalomtudományi ismeretek 
– jogtudományi ismeretek 
– kiegészítő szakmai alapismeretek  
– általános igazgatási ismeretek 
– szakigazgatási ismeretek 
– pénzügyi-közgazdasági ismeretek 
– közszolgálati és munkajogi ismeretek 
– közgazdasági menedzsment ismeretek 
– EU ismeretek 
– differenciál szakmai ismeretek  

A mesterképzésbe való felvétel (jelentkezés) feltétele, hogy a fentebb felsorolt 
ismeretkörökben legalább 50 kredittel rendelkezzen a hallgató. A hiányzó krediteket a 
mesterfokozat a képzéssel párhuzamosan, a felvételtől számított két féléven belül, a 
felsőoktatási intézmény által meghatározottak szerint meg kell szerezni.  
 
A jogi- igazgatási, valamint a más képzési területről érkező pályázók előtanulmányait, a 
szerzett kreditpontok mennyiségét – a beküldött vagy bekért dokumentumok alapján – a 
Bizottság értékeli és döntéséről értesíteni fogja az érintett pályázókat. Az írásbeli felvételi 
vizsgára csak azokat hívja be az intézmény, akik a rendvédelmi alapképzés tantervében 
szereplő tantárgyakra szerezhető kreditértékkel számolva, korábbi tanulmányaik alapján 
legalább 50 kreditponttal rendelkeznek. 
 
A szakra felvehetők és a várható túljelentkezés miatt felvételi vizsgával fog eldőlni, hogy kik 
kezdhetik meg tanulmányaikat szeptemberben. A felvételi pontszámok kiszámításának 
módszere ismeretes (a felsőoktatási felvételi tájékoztatóban, illetve intézményünk honlapján 
is megtalálható). Az írásbeli felvételi vizsgán egyébként 65 pont szerezhető. A vizsgára 
történő felkészülés érdekében az alábbiakban tájékoztatjuk a jelentkezőket a felkészülést 
segítő irodalomról. 
 
Jogtudományi ismeretek:  

 a Büntető Törvénykönyvről szóló 1978. évi IV. törvény II., III., IV., IX. fejezete;  
 a büntetőeljárásról szóló 1998. évi XIX. törvény V., VII., VIII., IX. fejezete; 
 az 1989. évi XXXI. törvénnyel módosított 1949. évi XX. törvény a Magyar Köztársaság Alkotmánya; 
 2006. évi. LVII. törvény a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjairól és tagjai 

és az államtitkárok jogállásáról; 
 a 2004. évi CXL. törvény a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól (Ket.) 

hatályos szövege. 
 
Differenciált szakmai ismeretek: 

 az 1996. évi XLIII., a fegyveres szervek hivatásos állományú tagjainak szolgálati viszonyáról szóló 
törvény I-III., V-VII., VIII. (84-88. §), XI-XIII. és XV. fejezet;  

 a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény I-V. fejezet. 



 
A feladatok teszt jellegűek (válassza ki, egészítse ki, helyes-helytelen, folytassa, 
értelemszerűen rendezze össze, stb.) lesznek, megoldásukra legfeljebb 90 perc áll majd 
rendelkezésre. A megoldáshoz segédeszközök nem használhatók.  
 
A 2010. június 11-én (pénteken) 13,00 órakor kezdődő vizsga a Rendőrtiszti Főiskola 
Györök Ferenc termében lesz (XII. kerület Farkasvölgyi út 12.). Az eligazítást követően kerül 
sor a feladatok megoldására (90 perc), a későn jövők számára értelemszerűen ez az idő 
késésüknek megfelelően rövidül. Az írásbeli vizsgának pótidőpontot nem biztosítunk ezért 
kérjük, hogy egyéb elfoglaltságaikat ennek megfelelően szervezzék. 
 
Már előzetesen kérjük, hogy az írásbeli felvételi vizsgára hozzák magukkal a felvételi eljárás 
során figyelembe vehető többletpontok igazolására szolgáló dokumentumaik fénymásolatát 
(főiskolai vagy egyetemi oklevél, nyelvvizsga bizonyítvány, szakirányú szakmai gyakorlatának 
munkahelye által kiadott igazolása, rendészeti szakvizsga, előnyben részesítés) még akkor is, 
ha ezt a február 15-ig beküldött jelentkezési lapjukhoz csatolták, ugyanis ezek 
intézményünkhöz vagy eljutnak vagy sem. Ezzel kívánjuk elkerülni azt, hogy bármilyen 
adminisztrációs ok miatt a jogosan járó többletpontok kimaradjanak a felvételi pontszámok 
számításánál.  
 
Tisztelettel várjuk a jelentkezőket június 11-én. A vizsgára névre szóló behívót fogunk 
küldeni minden pályázónak, akik az előtanulmányok során megszerzendő ismeretekkel 
(kreditpontokkal) rendelkeznek.  
 
 
Budapest, 2010. február 
 
 
 
 


